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Listakrol még
¢ Listak a listaban (matrix):
M= [[1,2,3]1,[4,5,61,17,8,91]
¢ Ennek elsd eleme:
print M[0] # 11,2,3]
¢ Tehat M elemei listak, igy ezeknek is lekérhetjiik az elemeit:
print M[0][2] # 3
¢ Ugyantgy adhatunk hozz4 elemeket, mint kordbban:

M.append ([10,11,12])
print M # [[11213]1[41516]1[71819]1[10111112]]

o A belso listak hossza eltérhet:

N = [[1,2,5],[4],[3,2,1,4]]

e Bar ez ritka, de keverten szinte barmit tarolhatunk listakban:
H = ["kutya", [1, 5, "macska"], [3, [5, 311, 5.3]
Listaértelmezések

[kifejezés for elem in bejarhatd_objektum]

Egy olyan listdt hoz 1étre melyben a kifejezés szerepel a bejarhat6é_objektum minden elemére.

[kifejezés for elem in bejarhaté_objektum if feltétel]

Mint az eldzd, de csak azok az elemek lesznek benne melyekre teljesiil a feltétel.

[kifejezés for eleml in bejarhatd_objektuml if feltétell
for elem2 in bejarhatdé_objektum2 if feltétel2
for elemN in bejarhatd_objektumN if feltételN]

Tartalomjegyzék


http://wiki.math.bme.hu#List.C3.A1kr.C3.B3l_m.C3.A9g
http://wiki.math.bme.hu#Lista.C3.A9rtelmez.C3.A9sek
http://wiki.math.bme.hu#Ism.C3.A9tl.C3.A9s_a_feladatok_el.C3.B5tt
http://wiki.math.bme.hu#F.C3.BCggv.C3.A9nyek_haszn.C3.A1lata_f.C3.BCggv.C3.A9nyekben
http://wiki.math.bme.hu#F.C3.BCggv.C3.A9nyek_haszn.C3.A1lata_f.C3.BCggv.C3.A9nyekben
http://wiki.math.bme.hu#List.C3.A1k_manipul.C3.A1l.C3.A1sa_f.C3.BCggv.C3.A9nyekkel
http://wiki.math.bme.hu#List.C3.A1k_manipul.C3.A1l.C3.A1sa_f.C3.BCggv.C3.A9nyekkel
http://wiki.math.bme.hu#Szumm.C3.A1z.C3.A1s_adott_.C3.A9rt.C3.A9kig
http://wiki.math.bme.hu#Szumm.C3.A1z.C3.A1s_adott_.C3.A9rt.C3.A9kig
http://wiki.math.bme.hu#CloudCoder_feladatok

Informatika1-2014/Gyakorlat5

Tobb feltétel €s ciklus is irhat6 akar.

Pl:

[x ** 2 for x in [1, 2, 3, 411 # [1, 4, 9, 1l6]
[x for x in [-1, 2, -3, 4] if x > 01 # [2, 4]

Ismétlés a feladatok elott
Fiiggvények hasznalata fiiggvényekben

Hasznélhatunk minden altalunk definidlt fiiggvényt a fiiggvényinkben. PI:

def hatvany(x, n):
return x ** n

def fv(x):
return hatvany(x, 3) + 2 * hatvany(x, 2) + 2 * x + 1

Collatz sejtéses feladat clean code stilusban:

def paros (n):
ifn % 2 ==
return True
else:

return False

def collatz_lepes(n):
if paros(n):
return n / 2
else:
return n * 3 + 1

def collatz(n):
while n != 1:
n = collatz_lepes(n)
print n

Listak manipulalasa fiiggvényekkel

¢ Tekintsiik a kovetkezd fliggvényt, mely egy szdmokat tartalmazo listat kap és vissza szeretné adni a
listdt melyben a szdmok négyzetei vannak:

def negyzetl (L) :
for e in L:

e =e ** 2
return L
L =1[1, 3, 5]
print negyzetl (L) # [1, 3, 5]

Nem tgy miikodik ahogy szeretnénk, mert a for ciklus e valtozdja csak egy mdsolata a lista adott elemének,
nem az elem maga, igy ha négyzetre emeljiik attél még a listdban nem torténik valtozas.

¢ Prébéljuk akkor kozvetleniil elérni az elemeket indexekkel:

def negyzet2 (L) :
i=0

Listaértelmezések
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while i < len(L):
L{i] = L[i] ** 2
i +=1

return L

L = [1, 3, 5]
print negyzet2 (L) # [1, 9, 25]
print L # (1, 9, 25]

Ez mér négyzetre emeli az értékeket, de van egy nem kivant mellékhatésa, a bemeneti L listat is
megvaltoztatta, ezt legtobbszor nem szeretnénk.

® A j6 megoldas:

def negyzet3(L):
retval = []
for e in L:
retval.append (e ** 2)
return retval

L =1[1, 3, 5]
print negyzet3 (L) # [1, 9, 25]
print L # [1, 3, 5]

Egy 1j listat toltiink fel a kivant elemekkel és ezt adjuk vissza, igy a bemeneti listat biztosan nem bantottuk.

Szummazas adott értékig

® A kovetkezd egy olyan fiiggvény, ami szummadazza a bemeneti L lista elemeit egészen addig amig a
szumma értéke kisebb mint 20, majd visszaadja az igy kapott szummat:

def resz_sum (L) :
i=20
s =0
while s + L[1i] < 20:
s += LJ[1i]
i4+=1
return s

lista = [5, 2, 7, 8, 4, 7]
print resz_sum(lista) # 14

Egy masik megoldas:

def resz_sum2 (L) :
s =0
for e in L:
if s + e < 20:
s += e
else:
break # megszakitja a ciklust
return s

CloudCoder feladatok

® https://ccweb.math.bme.hu/cloudcoder/

Listak manipulalasa fliggvényekkel
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